

Vergadering

Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 07-06-2023 19:30 uur

Raadzaal			
	.	CONCEPT BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE WEERT OP 7 JUNI 2023 OM 19.30 UUR, VOORTGEZET OP 8 JUNI 2023 19.30 UUR.	0
	.	De beelden van de raadsvergadering kunt u terugzien via het "archief" op https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/ .	0
	.	<p>AANWEZIGEN.</p> <p>VOORZITTER</p> <p>Mr. R.J.H. Vlecken CBM (burgemeester)</p> <p>GRIFFIER</p> <p>Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten</p> <p>AANWEZIG DE RAADSLEDEN:</p> <p>P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert); I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert); M.T.H. van den Bergh (VVD); J.M.M. Briels (Weert Lokaal); H.C.M. Duijsters (DUS Weert); P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal); dr. T.J.J. van Gemert (VVD); J.W.J. Goubet (Weert Lokaal); mr. C.G.E. Grijmans (CDA; op 8 juni aanwezig vanaf 20.08 uur); L.J.M.A. van Grimbergen (VVD); E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal); drs. L.F.A. Heuvelmans (PvdA); C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal); T.L.H. Karg (Groen Links); J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal); G.D. Knoop (D66); M. Koolen (Weert Lokaal); mr. L.F.J.M. Lambers (VVD); H.J.W.M. van de Loo (fractie Van de Loo); P.H.H.G. Mols (CDA); P.R.J. Scholten (DUS Weert); P.J.H. Sijben (CDA); drs. M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal); P.H. Spruijt (Weert Lokaal); H. Stals (CDA; niet aanwezig op 8 juni); P.C.I. Van der Vegt (D66); P.G.M. Verhees-Vaessen (Weert Lokaal; niet aanwezig op 8 juni); M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal; niet aanwezig op 8 juni); dr. P.H.H. Weekers (DUS Weert); A.P.P. Wip (DUS Weert).</p> <p>AANWEZIG DE PORTEFEUILLEHOUDERS:</p> <p>Mr. R.J.H. Vlecken (burgemeester), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), drs. W.P.J. van Eijk (VVD), L.A.W. Steinbach (D66) en M.B. Ferrière (Weert Lokaal (Weert Lokaal).</p> <p>AFWEZIG HET RAADSLID: E.P.M. Kneepkens (VVD).</p>	0
		ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0

1.	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder de gasten van de raad en de toehoorders in de zaal en kijkers thuis.</p>	0
2.	<p>Vaststellen van de agenda.</p> <ul style="list-style-type: none"> · De raad besluit niet tot het als bespreekstuk agenderen van het agendapunt 'Oud Boshoven 4' vanwege het aangevraagde spreekrecht. Er wordt wel kort over gesproken. · De raad stemt niet in het voorstel van de CDA-fractie om agendapunt 20 (rioolvervangning Hushoven) niet te behandelen omdat enkele stukken laat of nog niet zijn ontvangen. · De raad besluit agendapunt 20 (rioolvervangning Hushoven) als eerste bespreekstuk te behandelen. · Raadslid Van den Bergh (VVD) neemt vanwege een persoonlijk belang niet deel aan de beraadslagingen en besluitvorming over agendapunt 10 (verlengen zendmachtiging lokale omroep Stichting Streekomroep Weert). · Er wordt door de fractie DUS Weert een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend over de impact van warehouses op de verkeersdruk in Weert-West. Deze wordt behandeld als agendapunt 30A. · Er wordt door de fractie Weert Lokaal een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend over duurzaam monumentenadvies voor Rijksmonumenten. Deze wordt behandeld als agendapunt 30B. · De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld 	1
3.	<p>Spreekrecht.</p> <p>Er is spreekrecht aangevraagd door:</p> <ul style="list-style-type: none"> - de heer Colville - mevrouw Verkennis <p>beiden m.b.t. agendapunt 12, Bestemmingsplan Oud Boshoven 4.</p> <ul style="list-style-type: none"> - de heer Janssen namens buurtschap Hushoven m.b.t. agendapunt 20, rioolvervangning Hushoverweg. 	1
4.	<p>Mededelingen.</p> <p>Er is bericht van verhindering ontvangen van de raadsleden Kneepkens (VVD).</p> <p>De voorzitter deelt mede dat in deze raadsvergadering met handopsteken wordt gestemd. Er is een softwareprobleem met de stem-app, dat door de leverancier nog niet opgelost is kunnen worden.</p>	0
5.	<p>Vaststellen van de besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 19 april 2023 19:30 uur en 19 april 2023 22:49 uur.</p> <p>De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld.</p>	2

		BENOEMINGEN	0
6.		<p>Benoemen voorzitter en plaatsvervangend voorzitter raadscommissie Ruimte & Economie.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. De heer P.R.J. Scholten (fractie DUS Weert) te ontslaan als plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E en te benoemen tot voorzitter van de raadscommissie R&E.</p> <p>2. Mevrouw I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (fractie DUS Weert) te ontslaan als voorzitter van de raadscommissie R&E en te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt bij acclamatie aanvaard.</p>	3
7.		<p>Benoemen commissielid-niet-raadslid namens de fractie DUS Weert.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>De heer R.F.J.W.M. van Dooren te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de raadscommissie Ruimte & Economie namens de fractie DUS Weert.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt bij acclamatie aanvaard. De heer Van Dooren legt in handen van de voorzitter de verklaring en belofte af.</p>	3
8.		<p>Benoemen commissielid-niet-raadslid namens de fractie GroenLinks.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Mevrouw P. van Raaij te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de raadscommissie Ruimte & Economie namens de fractie GroenLinks.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt bij acclamatie aanvaard. Mevrouw Van Raaij legt in handen van de voorzitter de verklaring en belofte af.</p>	4
		RAADSVORSTELLEN	0
		HAMERSTUKKEN	0

9.	<p>Gedragscodes integriteit volksvertegenwoordigers en bestuurders gemeente Weert 2023.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. De "Gedragscode Bestuurlijke Integriteit van de gemeente Weert 2017", vastgesteld bij besluit van de raad van de gemeente Weert d.d. 22 februari 2017, in te trekken.</p> <p>2. Vast te stellen de "Gedragscode integriteit volksvertegenwoordigers gemeente Weert 2023" en de "Gedragscode integriteit burgemeester en wethouders gemeente Weert 2023".</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	14
10.	<p>Verlengen zendmachtiging lokale omroep Stichting Streekomroep Weert.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Het Commissariaat voor de Media positief te adviseren over toewijzing van de zendmachtiging die door stichting Streekomroep Weert is aangevraagd voor een periode van vijf jaar (2023-2028).</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Raadslid Van den Bergh (VVD) onthoudt zich van deelname aan de beraadslagingen en besluitvorming vanwege een persoonlijk belang.</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	4
11.	<p>Verordening bedrijveninvesteringszone bedrijventerrein De Kempen 2024-2028.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>De Verordening bedrijveninvesteringszone bedrijventerrein De Kempen 2024-2028 vast te stellen.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	7

12.	<p>Bestemmingsplan 'Oud Boshoven 4'. <i>NietBepaald</i></p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Het bestemmingsplan 'Oud Boshoven 4' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPOudBoshoven4-VA01 gewijzigd vast te stellen.</p> <p>2. Het bestemmingsplan 'Oud Boshoven 4' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan.</p> <p>3. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan 'Oud Boshoven 4'.</p> <p>4. Gedeputeerde Staten van Limburg te verzoeken om zo spoedig mogelijk te berichten of eerder dan de voorgeschreven termijn van 6 weken tot bekendmaking van het vastgestelde bestemmingsplan mag worden overgegaan.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	28
13.	<p>Bestemmingsplan 'Beemdenstraat 36'. <i>NietBepaald</i></p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Het bestemmingsplan 'Beemdenstraat 36' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPBeemdenstraat36-VA01 ongewijzigd vast te stellen.</p> <p>2. Het bestemmingsplan 'Beemdenstraat 36' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan.</p> <p>3. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan 'Beemdenstraat 36'.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	14
	BESPREEKSTUKKEN	0

14.	<p>Oplossing situatie Bee-j Bertje.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. De subsidie aan Dorpsbelangen Laar met € 5.136,-- (niet-geïndexeerd) te verhogen ten behoeve van het maatschappelijke gebruik van zaal Bee-j Bertje.</p> <p>2. Dit bedrag voor 2023 ten laste te brengen van de post 'Onvoorzien'.</p> <p>3. In de begroting 2024 de raming voor subsidies voor wijkcentra/-accommodaties met dit bedrag te verhogen, tot de raad een besluit heeft genomen over de bestuursopdracht 'herijking maatschappelijke voorzieningenstructuur'.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Raadslid Sijben (CDA) onthoudt zich van deelname aan de beraadslagingen en besluitvorming vanwege een persoonlijk belang.</p> <p>Het amendement 'indexering' van de fracties DUS Weert, PvdA en GroenLinks wordt ingetrokken.</p> <p>Het amendement 'lange termijn oplossing' van de fracties CDA en PvdA wordt ter vergadering gewijzigd en unaniem aanvaard.</p> <p>Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	5
	SCHORSING VAN DE VERGADERING	0
15.	<p>Beleidskader Participatie 2023-2026.</p> <p>Portefeuillehouder: L. Steinbach.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	5
16.	<p>Evaluatie zusterrelatie Weert-Yuhang, periode 2009-2022.</p> <p>Portefeuillehouder: R. Vlecken.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	6
17.	<p>Verordeningen 212, 213 en 213a.</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	8

	<p>18. Verordeningen re-integratie en loonkostensubsidie.</p> <p>Portefeuillehouder: M. van den Heuvel.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	4
	<p>19. Topsportbeleid 2023-2028.</p> <p>Portefeuillehouder: M. van den Heuvel.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	3

VOORSTEL

1. Het riool in de Hushoverweg tussen de Ringbaan Noord en de Sint Donatuskapelstraat te vervangen en het aangelegen openbaar gebied her in te richten conform scenario A2.
2. De oversteek Hushoverweg bij de turborotonde op te heffen.
3. Een budget van € 650.000 beschikbaar te stellen conform verdeelsleutel GRP-projecten voor het uitvoeren van beslispunt 1.
4. De kapitaallasten riolering van € 9.230 als gevolg van beslispunt 3 ten laste te brengen van de voorziening riolering (V7200).
5. De kapitaallasten verharding van € 6.240 als gevolg van beslispunt 3 ten laste te brengen van het begrotingssaldo.
6. Een bedrag van € 65.000 als gevolg van beslispunt 3 te storten in de reserve Groen (R5700) ten laste van het begrotingssaldo.
7. De saneringskosten van € 130.000 ten laste van de algemene reserve te brengen.
8. Een investeringsbudget van € 75.000 beschikbaar te stellen voor het uitvoeren van beslispunt 2.
9. De kapitaallasten van € 2.400 als gevolg van beslispunt 8 ten laste te brengen van het begrotingssaldo.

BESLUITVORMING

Het amendement rioolvervangning Hushoven van de fractie DUS Weert wordt met voorstemmen van de fracties DUS Weert, CDA en Van de Loo (11 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, D66, GroenLinks en PvdA (19 stemmen tegen) verworpen.

Stemverklaring raadslid Goubet vóór het amendement oversteek Hushoven van de fracties DUS Weert, VVD, CDA en PvdA.

Het amendement wordt met voorstemmen van de fracties DUS Weert, VVD, CDA, PvdA, GroenLinks, Van de Loo en de raadsleden Goubet, Kleinmoedig, Smolenaers, Jacobs-Verstappen, Waegemans, Spruijt, Verhees-Vaessen, Henderikx en Koolen van de fractie Weert Lokaal (26 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie D66 en de raadsleden Briels en Emans van de fractie Weert Lokaal (4 stemmen tegen) aanvaard.

Stemverklaring van de fractie DUS Weert tegen het voorstel.

Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties VVD, CDA, D66, GroenLinks, PvdA en Van de Loo en de raadsleden Goubet, Kleinmoedig, Smolenaers, Jacobs-Verstappen, Waegemans, Spruijt, Verhees-Vaessen, Henderikx, Emans en Koolen van de fractie Weert Lokaal (23 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie DUS Weert en raadslid Briels van de fractie Weert Lokaal (7 stemmen tegen) aanvaard.

21.	<p>Bestemmingsplannen 'Laarveld fase 4' en 'Eerste partiële herziening bestemmingsplan Laarveld 2020', exploitatieplan 'Laarveld 2009, 3e herziening' en 'Beeldkwaliteitsplan Laarveld fase 4'. <i>NietBepaald</i></p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	67
	RAADSCONSULTATIES	0
	HAMERSTUKKEN	0
22.	<p>Oprichting en deelname Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio's.</p> <p>Portefeuillehouder: R. Vlecken.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	5
23.	<p>Jaarverslag 2022, begrotingswijziging 2023-2, begroting 2024 e.v. Omnibuzz.</p> <p>Portefeuillehouder: M. Ferrière.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	9
24.	<p>Jaarrekening 2022, 1ste begrotingswijziging 2023 en de conceptbegroting 2024 Veiligheidsregio Limburg-Noord.</p> <p>Portefeuillehouder: R. Vlecken.</p> <p>Raadsvoorstel met tekstuele aanpassing pagina 2, cf. toezegging tijdens commissievergadering d.d. 23.05.2023, bijgevoegd.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	13

25.	<p>Zienswijze van de raad op de ontwerpbegroting 2024 BsGW en de 1e begrotingswijziging 2023 BsGW.</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	9
26.	<p>Zienswijzen ontwerpbegroting 2024 ICT NML en jaarrekening 2022.</p> <p>Portefeuillehouder: R. Vlecken.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	10
	<p>BESPREEKSTUKKEN</p> <p>Liggen niet voor.</p>	0
	<p>RAADSINFORMATIE</p>	0
	<p>BESPREEKSTUKKEN</p>	0
27.	<p>Vragen en verzoeken om inlichtingen ex artikel 40 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Weert.</p> <p>a. Brief van mevrouw J. Kleinmoedig namens de fractie Weert Lokaal inzake vragen aan het college over Citymarketing.</p> <p>b. Brief van de heer L. Heuvelmans namens de fractie PvdA inzake vragen aan het college over Provinciale verkiezingen.</p> <p>c. Brief van mevrouw C. Beenders namens de fractie DUS Weert inzake vragen aan het college over City Marketing.</p> <p>d. Brief van de heer M. Smolenaers namens de fractie Weert Lokaal inzake vragen aan het college over Europese aanbesteding elektriciteit en aardgas (Inkoopcentrum Zuid).</p> <p>e. Brief van de heer L. Heuvelmans en mevrouw M. Zaäboul namens de fractie PvdA inzake vragen aan het college over verkeerssituatie bij IKC Leuken.</p> <p>f. Brief van mevrouw L. van Grimbergen namens de fractie VVD inzake vragen aan het college over groenonderhoud.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	12

28.	<p>Lijst van aan de raad gerichte brieven ingekomen in de periode 22 maart 2023 tot en met 18 april 2023.</p> <p>Voor kennisgeving aannemen van voornoemde lijst.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	2
29.	<p>Lijst van aan de raad gerichte brieven waarover het college nog een voorstel moet doen.</p> <p>Voor kennisgeving aannemen van voornoemde lijst.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	2
30.	<p>Kennismemen van de financiële overzichten:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Overzicht beïnvloeding onvoorziene lasten 2023; b. Overzicht begrotingsuitkomsten 2023; c. Overzicht reserves en voorzieningen 2023. <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	3
30A.	<p>Motie vreemd aan de orde van de dag inzake impact warehouses/logistieke centra op verkeersdruk in Weert-West.</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	2
30 B.	<p>Motie vreemd aan de orde van de dag Duurzaam Monumenten advies voor Rijksmonumenten</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	2
31.	<p>Sluiting</p> <p>Dit agendapunt zal worden behandeld tijdens de voortzetting van de raadsvergadering van 07-06-2023 op 08-06-2023.</p> <p>Zie: https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/08-juni/19:30</p>	0